

Zagreb, 03. studeni 2025. godine

Josipa Jurčić, privremeni stečajni upravitelj

Ulica grada Vukovara 274, 10 000 Zagreb

e-mail: stecaj@jurciclaw.com

Oznaka spisa: S232

Poslovni broj: **St-292/2025**

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU

Zagrebačka 2

31000 Osijek

Dužnik: **Braniteljska socijalno-radna zadruga KOSNIK-GRADER za graditeljstvo, promet i usluge**, Beli Manastir, Josipa Bösendorfera 21, MBS: 030243819, OIB: 25886800761

PODNEŠAK PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA

1x putem e-Komunikacije

- Privremeni stečajni upravitelj ovim putem obavještava naslovni sud o novim činjenicama do kojih je došao u vezi s predmetnim spisom, kako slijedi:**
- Privremeni stečajni upravitelj stupio je u kontakt s vlasnicom nekretnine na kojoj je registrirano sjedište stečajnog dužnika, gospođom Laurom Blagus, koja je navela kako na predmetnoj nekretnini nema imovine stečajnog dužnika niti ondje više stanuje Željko Blagus. Vlasnica nekretnine ujedno je i kćer Željka Blagusa, međutim, oni nisu u dobrim odnosima te se zbog kaznenog djela prijetnje vodi kazneni postupak protiv Željka Blagusa.
- Gospođa Laura Blagus dostavila je privremenom stečajnom upravitelju novi broj mobitela Željka Blagusa, upravitelja stečajnog dužnika, te je privremeni stečajni upravitelj potom stupio s njim u kontakt. U svezi imovine stečajnog dužnika, Željko Blagus je naveo kako se kombi nalazi u njegovu posjedu, u voznom je stanju te je registriran. Nadalje, u vezi pomičnog lifta naveo je kako je isti uništen u nevremenu prije dvije godine te da o tome postoje zapisnici, dok je za pozajmice koje se navode u spisu naveo da se radi o isplatama korištenima za podmirenje troškova zadruge.

4. Tijekom razgovora Željku Blagusu je telefonski pojašnjeno kako stečajnom dužniku prijete otvaranje stečajnog postupka zbog blokade računa. Tom je prilikom Željko Blagus naveo kako će u skorom roku otkloniti blokadu kako bi izbjegao otvaranje stečajnog postupka, istaknuvši da je već otplatio veći dio duga. Nadalje je naveo kako odmah odlazi do knjigovođe radi provjere točnog iznosa preostalog duga te da će se po pribavljenim informacijama uskoro ponovno javiti privremenom stečajnom upravitelju. Također je istaknuo kako trenutačno nema stalnu adresu te da se često seli.
5. Privremeni stečajni upravitelj je pribavio novi izvadak iz sustava Financijske agencije vezano uz stanje blokade računa stečajnog dužnika, iz kojeg je vidljivo kako je iznos za koji je račun blokiran porastao. O navedenom je obaviješten Željko Blagus, koji je potom naveo da navedeni iznos ne može platiti stoga privremeni stečajni upravitelj ostaje kod ranije iznesenog mišljenja da su u predmetnom postupku ispunjeni uvjeti za donošenje odluke o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka.

Josipa Jurčić, privremeni stečajni upravitelj

Popis priloga:

1. *Očevidnik Financijske agencije na dan 03. studeni 2025. godine.*